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Egyszerő többség 
 
 

Tisztelt Közgyőlés! 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések 
megvalósítására tízmillió forint egyszeri vissza nem térítendı támogatásban részesült a 
Belügyminisztériumtól. Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó 
támogatások igénybevételének részletes szabályairól szóló 4/2012.(III.1) BM rendelet (4) 
bekezdés a „Közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása” alcímben foglaltak 
szerinti korszerősítésre, kizárólag térfigyelı kamerarendszer kiépítésére fordítható. A 
megvalósítás során 12 megfigyelési pont került kiépítésre - melyek 17 kameraképet 
közvetítenek - városunkban, mely pontok meghatározásánál elsıdleges szempont volt a 
Városi Rendırkapitányság véleményének figyelembe vétele.  
 
A fejlesztés összes költsége 13,5 millió Ft, mely a TARR Kft. és az Oktel Kft. közös 
kivitelezésében készült el 2013. június 30-ra. Vállalkozási szerzıdés szerint a Tarr Kft. látja el 
a rendszer üzemeltetését és karbantartását havi 173.200 Ft+ ÁFA díj ellenében. A kivitelezés 
költségéhez tartozott a térfigyelı kamerák villamos energia ellátása, tervezése és kivitelezése 
E.ON oszlopokon 368.930 Ft+ÁFA ellenértéken. 
 
A rendıri jelenlét fokozása, a létszám növelése a legtöbb helyen gazdasági okokból nem 
valósítható meg, célszerő ezt az új generációs technikák hadrendbe állításával kiegészíteni. A 
közterületek megfigyelése az adott területek közbiztonságát szolgálja. A hálózat kiépítése IP 
alapon, optikai hálózat kiépítésével valósult meg.  
 
Kamera központok:  
 
A kamerák képeinek rögzítését a Szekszárdi Városi Rendırkapitányságon alakították ki. A 
hálózati rögzítıt, a folyamatos mőködését biztosító szünetmentes tápegységet, valamint a 
hálózat mőködését biztosító aktív eszközöket zárható rack szekrénybe telepítették. 
A megjelenítést a Rendırkapitányság ügyeleti helyiségében és a Polgármesteri Hivatalban a 
közterület felügyelık részére külön biztosították. Az elsıdleges megjelenítést a Rendırségen 
egy 2 monitoros munkaállomáson, míg a másodlagos megjelenítést a Polgármesteri 
Hivatalban egy 1 monitoros munkaállomáson biztosított. A munkaállomások lehetıvé teszik a 
valós idejő megjelenítést valamint a rögzített felvételek visszajátszását is. Az 1 db forgatható 
kamera (Csatári körforgalom) vezérlése a Rendırségen biztosított, opcióként szükség esetén a 
közterület felügyelık megjelenítı állomásáról is mozgatható. A munkaállomások PC alapúak, 
és 24’’-os monitorral rendelkeznek. A rendszer folyamatos és zavartalan mőködését 
szünetmentes tápegységekkel biztosítják. 
 
Kamerák:  
 
Szerte a városban különbözı közterületek megfigyelését kell végezni. A közterület jellege és 
a megfigyelni kívánt jármővek és emberek jellemzı mozgási iránya határozza meg, hogy az 
adott helyre milyen kamera felszerelése szükséges. Kivezetı utak megfigyelésére alkalmas a 
fixen telepített boksz kamera, a forgalmas keresztezıdések, nagy terek megfigyelésénél 
forgatható, zoom-olható speed dome kamera került felszerelésre. 
A fix kamerák felbontása 1,3 megapixel, ami a hagyományos kamerák felbontásának közel 
négyszerese. Ez a felbontás akár rendszám leolvasási lehetıséget is biztosít a felhasználó 
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számára. A kamerák nappali megvilágítás mellett színes képet biztosítanak, éjszakai 
fényviszonyok esetén fekete-fehéret.  
 
 
Kamerák helyszínei: 

 Helyszín Fix kamera 
Speed 
dome 

 
A kamerák elhelyezése 

1 Csatári körforgalom   1  Új oszlopon 

2 Város északi bejárat, 56-os út 2 
   Forgalom irányító 

oszlopon 
3 Vasútállomás 1   E.ON oszlopon  
4 Patak part-Tompa u. 2   Új oszlopon  
5 Vasúti keresztezıdés 2   Új oszlopon  
6 Tartsay-Kövendi 2   E.ON oszlopon  
7 Damjanich utca 1   E.ON oszlopon  
8 Flórián u. (körforgalom) 1   E.ON oszlopon   
9 Találka tér 1   Államkincstár épületén  

10 Béla tér 2 
  Közvilágítási 

kandeláberen  
11 Kiskorzó tér 1   Magyar Közút épületén  

12 Piac tér 1 
  Városi Rendırkapitányság 

Épületén (ideiglenes)  
 
 
Megfigyelési pontok helye: 
 Megfigyelési pont Címe 
1 Városi Rendırkapitányság Szekszárd, Várköz u. 4. 
2 Polgármesteri Hivatal Szekszárd, Béla király tér 8. 

 
 
Annak érdekében, hogy a Szekszárdi Rendırkapitányság jogszerően tudja kezelni a 
kamerarendszert, szükséges megállapodást kötnie a tulajdonos önkormányzattal. Az 
elıterjesztés mellékletét képezı együttmőködési megállapodás tartalmát elızetesen 
egyeztettük a Rendırkapitányság szakembereivel. 
 
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására és a határozati 
javaslat elfogadására. 
 
 
 
Szekszárd, 2013. október 25. 

 
          Horváth István   

                                                                                                           polgármester                                                          
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Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése jóváhagyja az Önkormányzat 
és a Szekszárdi Rendırkapitányság között, a közterületi térfigyelı kamerarendszer kezelésére 
kötendı együttmőködési megállapodást. A Közgyőlés felkéri a polgármestert a megállapodás 
aláírására. 

 
Határidı: 2013. november 10. 
Felelıs: Horváth István polgármester 
  Dr. Göttlinger István/Dr. Kajos Nikolett aljegyzı 
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Együttmőködési megállapodás-tervezet 
Szekszárd város beruházásaként megvalósuló közterületi térfigyelı kamerarendszer 

rendırségi mőködtetésére, kezelésére 

 

amely létrejött egyrészrıl Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata (7100 Szekszárd, 
Béla király tér 8., képviseletében eljár: Horváth István polgármester), mint a beruházást 
megvalósító tulajdonos (továbbiakban: Tulajdonos), 

másrészrıl a Szekszárdi Rendırkapitányság (7100 Szekszárd, Várköz u. 4., képviseletében 
eljár: Dr. Pilisi Gábor r. ezredes, kapitányságvezetı), mint kezelı (a továbbiakban: Kezelı), (a 
továbbiakban, együtt: Felek) között. 

 

I. A megállapodás tárgya 

 

1. Felek együttesen kijelentik, hogy Szekszárd város közbiztonsága, közrendje védelme,  
valamint a bőn és baleset-megelızési, bőnüldözési célból az eddigi közös erıfeszítéseik 
hatékonysága növelése érdekében, az igazolhatóan szükséges, bárki számára 
nyilvánvalóan észlelhetı módon Szekszárd város közterületén képfelvevı 
kamerarendszert helyeztek el, illetve mőködtetnek, használnak és a meghatározott célból 
e rendszer kezelésével a rendırség képfelvételt készít. 

2. Az 1. pontban írt célból a felek a kamerarendszer mőködtetésérıl, kezelésérıl jelen 
együttmőködési megállapodásban részletezett módon gondoskodnak a Rendırségrıl 
szóló 1994. XXXIV. törvény (a továbbiakban: Rtv.) 2. § (2) bekezdésében és a 42. §-
ában, valamint az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 
2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Infotv.) rendelkezései, továbbá a rendırség belsı 
adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzatáról szóló 23/2013. (V.17.) ORFK utasításában 
foglalt szabályok szerint. 

3. A felek vállalják, hogy amennyiben az Rtv. 42. § (6) bekezdésben megjelölt célból a 
felvételre nincs szükség, azokat a rögzítését követı öt munkanap elteltével a rendszerbıl 
törlik. A Tulajdonos a kivitelezı felé intézkedik, hogy a rendszer ezt felhasználói 
beavatkozás nélkül automatikusan elvégzi. A Kezelı ennek idıszaki ellenırzésérıl 
gondoskodik. 

4. Szekszárd városában az I. ütemben kiépítésre kerülı térfigyelı rendszer az 1. számú 
mellékletben feltüntetett helyeken kerül megvalósításra. A felek kijelentik, hogy a 
rendszer bıvíthetı. 

 

II. A megállapodás idıtartama  

 

1. A felek közötti jelen megállapodás határozatlan idıre jön létre. A szerzıdést bármelyik 
fél – 60 nap felmondási idıvel – írásban felmondhatja. Egyéb vonatkozásban a polgári 
jog szabályai érvényesek. 

 

III. A Kezel ı kötelezettségvállalásai  

1. A kezelı a kijelölt személyzet által gondoskodik a térfigyelı kamerarendszer által 
közvetített képek figyelemmel kísérésérıl. Ennek alapján a szükségessé váló intézkedések 
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haladéktalan kezdeményezésérıl, megtételérıl. Ezen vállalás biztosítása érdekében a 
térfigyelı kamerarendszer kezelı szerveit (monitorok, kameramozgató periféria) az erre a 
célra kialakított helyiségben helyezi el. Tudomásul veszi, hogy a szolgálat teljesítése során 
csak és kizárólag az I. fejezetben írt célból mőködteti e rendszert. 

2. A rendszer IP alapú szerverét, valamint az adatkimentésre szolgáló egységet ugyanabban a 
klimatizált helyiségben helyezi el, amelybe való belépést csak az arra illetékes személynek, 
valamint felügyelet mellett a rendszer karbantartójának, üzemeltetıjének biztosítja. 

3. A reá irányadó szabályoknak megfelelıen, a szolgálati út betartásával közzéteszi a 
képfelvevı térfigyelı kamerarendszer elhelyezési adatait a rendıri szerv központi 
honlapján, illetve értesíti, bejelenti az adatkezelést a Nemzeti Adatvédelmi és 
Információszabadság Hatóságnak. 

4. Gondoskodik, hogy a készített felvételek jogosulatlan személyek birtokába ne 
kerülhessenek, és a felhasználásra az Rtv. által meghatározott keretek között, az e törvény 
42/A. § (1) bekezdésben foglaltaknak megfelelıen kerüljön sor. 

5. Vállalja, hogy a közvetített képek megfigyelésére csak olyan személy(eke)t bíz meg, aki(k) 
a feladatok ellátásában tapasztalattal rendelkeznek, képes a szükségessé váló intézkedések 
azonnali kezdeményezésre. Ennek érdekében a mőszaki átadás-átvételi eljárás megkezdése 
elıtt, 1 alkalommal biztosítja e személyek oktatásban való részvételét, melyet a Tulajdonos 
által megbízott kivitelezı kijelölt képviselıi tartanak. 

6. A térfigyelı kamerarendszer mőködtetésével, kezelésével kapcsolatos tevékenység 
koordinálásáért, irányításáért és ellenırzéséért, valamint a feladatok végrehajtásáért a 
kapitányságvezetı felelıs. 

7. Az elıbb írtak maradéktalan megfeleltetése érdekében a Kezelı vállalja, hogy a rögzített 
felvételekhez való hozzáférést (szervek és személyek vonatkozásában) ennek szabályait, 
továbbá az adatszolgáltatás dokumentálásának rendjét kidolgozza. Egyben vállalja azt is, 
hogy a rendszer kezelıi és adatkezelési (elkülönített) helyiségeibe történı belépés és ott 
tartózkodás szabályait, rendjét meghatározza. 

8. A rendszer meghibásodásáról, karbantartásának szükségessé válásáról tájékoztatja az 
üzemeltetıt (Oktel Kft. 7100 Szekszárd, Keselyősi út 16., tel/fax.: 06 74 / 315-234) és a 
Tulajdonos által kijelölt kapcsolattartót. 

9. Az elhelyezett térfigyelı kamerarendszer eszközeinek nem rendeltetésszerő használatából 
eredı károk megtérítéséért a Kezelıt terheli a felelısség. 

10. Vállalja, hogy a tulajdonos felé évi rendszerességgel jelentést tesz a rendszer 
alkalmazásáról, hatékonyságáról, valamint a megfigyelt területen ismertté vált jogsértések 
alakulásáról. 

 

IV. A Tulajdonos kötelezettségvállalásai 

 

1. Vállalja a kiválasztott üzemeltetın keresztül a kamerarendszer üzemeltetését, 
karbantartását, javítását, az eszközök cseréjét. Ehhez a szükséges anyagi fedezetet 
biztosítja. 

2. A kamerák elhelyezési helyein költségére az adatvédelmi felhívások (szöveges, illetve 
piktogramos megjelenítéssel) elhelyezi, továbbá a város honlapján megjeleníti. Ezt az 
esetleges bıvítés során folyamatosan teljesíti. A teljes üzemidı alatt ennek pótlásáról 
gondoskodik. 
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3. Az üzemeltetı kijelölt kapcsolattartója, illetve egyéb megbízott bevonásával rendszeresen 
ellenırzi a technikai eszközök állapotát, a mőködés és használat Kezelı által vállalt 
feltételeit. 

4. A további esetleges bıvítés kapcsán kikéri a Kezelı szakmai véleményét. 

5. Bármely az e körben szóba jöhetı igény, kérdés esetén a Kezelı által kijelölt 
kapcsolattartóval soron kívül egyeztet. 

 

V. Jogszabályi háttér 

 

1. A felek az együttmőködési megállapodás idıtartam alatt kötelesek figyelemmel lenni az 
Rtv. 2. § (2) bekezdésében és a 42. §-ában, valamint az Info tv. rendelkezései, továbbá a 
közterület felügyeletrıl szóló 1999. évi LXIII. törvény és az egyéb vonatkozó szabályok 
rendelkezéseire. 

 

VI. Kapcsolattartás 

 

1. A szerzıdés alapvetı tartalmát illetıen (módosítás, felmondás stb.) a szerzıdést kötı 
felek tartják a kapcsolatot.  

2. A rendszer meghibásodása, karbantartása esetén a Kezelı, illetve a Tulajdonos által 
megjelölt kapcsolattartó: 

Kezelı részérıl:        Dr. Angyal Edina r. alezredes hivatalvezetı 

                             Telefon: 06-74/501-117 

                             Fax: 06-74/501-100/3690  

                             E-mail: angyale@tolna.police.hu 

Tulajdonos részérıl: Domokos Márton vezetı közterület-felügyelı       

                             Telefon: 06 30/ 740-8573 

                             Fax: 06 74/ 419-618 

                             E-mail: kozter@szekszard.hu 

3. A médiával, tömegkommunikációval kapcsolatban a rendszer beruházása, fejlesztése, 
karbantartása, üzemeltetése, illetve egyéb a tulajdonosi kört érintı kérdésben a 
Tulajdonos. Minden egyéb, elsıdlegesen az adatvédelem, bőn-, baleset-megelızés, 
közrend, közbiztonság, a kamera felügyelet kérdésében a Kezelı. 

 

VII. Záró rendelkezések 

 

1. A Felek a jelen megállapodás teljesítése során kötelesek kölcsönösen együttmőködni, a 
megállapodást érintı minden lényeges körülményrıl egymást tájékoztatni. 

2. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekre vonatkozóan a Felek a kapcsolódó 
jogszabályok alapján járnak el, különös tekintettel a Polgári Törvénykönyvrıl szóló 1959. 
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évi IV. törvény rendelkezéseire. Az egymás között nem rendezhetı vitás kérdéseik 
tárgyában a Szekszárdi Járásbíróság illetékességét kötik ki. 

3. A felek a megállapodást együttes értelmezéssel, mint akaratukkal mindenben 
megegyezıt, elolvasás után írják alá. 

 

Kelt: Szekszárd, 2013. november …... 

 

  

…………………………………    …………………………………. 
Szekszárdi Rendırkapitányság    Szekszárd MJV Önkormányzata 
  Dr. Pilisi Gábor r. ezredes        Horváth István polgármester    
     Kezelı               Tulajdonos                                                                  

 
 


